
t oseei r ani . i r
7

شهرستانها 5 شماره  1432 /  ‌‌‌‌ چهارشنبه  8  شهریور   1402  /     13  صفر  1445  /  30  آگوست   2023

در اولین روز از هفته دولت به مناسبت بیست وششم مرداد 
که یاد آور بازگشت غرور آفرین آزادگان سرافراز که پس از 
سال ها اسارت در زندان ها و اسارتگاه های مخوف رژیم بعث 
عراق، به خاک پاک میهن اسامی قدم گذاشتند. به همین 
مناسبت و گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان رجایی و باهنر ، 

مهندس صدیقی سرپرست شرکت توزیع نیروی برق جنوب 
استان کرمان در سفر خود به شهرستان بم ، ضمن حضور 
در منزل آقای محمد جزینی زاده جانباز ۳۰ درصد آزاده، و 
همکار بازنشسته این شرکت دیدار و گفت و گو کرد.به گزارش 
روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان 

، مهندس صدیقی سرپرست این شرکت در دیداری صمیمی، 
با آزاده سرافراز محمد جزینی زاده با اشاره به رشادت ها و 
ایثارگری های آزادگان در دوران دفاع مقدس، گفت : بررسی 
و رفع مشکات جانبازان و ایثارگران وظیفه قانونی و اخاقی 
تک تک مسئولان است و دیدار با این بزرگان عاوه بر به جای 
آوردن صله رحم موجب یادآوری خاطرات جنگ و هشت سال 
دفاع مقدس نیز می شود تا با اتکاء به رشادت های این عزیزان 
امیدواریم همواره در حفاظت از منافع ملت و نظام اسامی 
کوشا باشیم.سرپرست شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان 
کرمان گفت ما قدر دان شما هستیم و خواهیم بود و از خداوند 

متعال توفیق روز افزون همه آزادگان عزیز را خواهانیم، در 
کنار شما عزیزان بودن فرصتی طائی است برای ما تا شما را 
الگوی راه خویش قرار دهیم و شرکت توزیع نیروی برق جنوب 
استان کرمان مفتخر است که همکاران عزیزی امثال آقای 
جزینی زاده را دارد. در انتها اقای جزینی زاده ضمن تشکر از 
مهندس صدیقی به بیان خاطرات دوران اسارت خود پرداخت. 
سرپرست شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان 
سپس با اهدای لوح از این آزاده سرافراز تجلیل و قدردانی 
کرد.دراین دیدار مهندس اکر میان مدیر برق شهرستان بم 

مهندس صدیقی را همراهی کرد.

دیدار سرپرست شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان 
با جانباز ۳۰ درصد و آزاده 8 سال دفاع مقدس 

خبر

اصفهان-مریم مومنی،خبرتوسعه 
ایرانی : بانک قرض الحسنه مهر ایران 
مدیریت شعب استان اصفهان بدلیل 
استقبال چشمگیر مردم در بخش رشد 
منابع موفقیت های چشم گیری به دست 

آورده  است
نشست خبری مدیرعامل بانک قرض 
الحسنه مهر ایران استان اصفهان به 
مناسبت گرامیداشت هفته دولت با 

اصحاب رسانه برگزار شد.

رضا اسفندیاری با بیان اینکه بانک 
قرض الحسنه مهر ایران در شانزدهمین 
سال فعالیت خود اولین و بزرگ ترین 
بانک قرض الحسنه کشور محسوب می 
شود،گفت: در حال حاضر این بانک با 
۵۳۰ شعبه در سراسر کشور ، ۲۹ شعبه در 
استان اصفهان ، ۱۴ شعبه در شهر اصفهان 
و ۱۵ شعبه شهرهای اطراف اصفهان در 

حال فعالیت می باشد.
وی در ادامه بیان کرد: بانک قرض 

الحسنه مهر ایران مدیریت شعب استان 
اصفهان بدلیل استقبال چشمگیر مردم 
در بخش رشد منابع موفقیت های چشم 

گیری به دست آورده  است  .
اسفندیاری به رشد ۲۲ درصدی 
مشتریان بانک قرض الحسنه مهر ایران در 
استان اصفهان در سال جاری اشاره کرد و 
افزود: استقبال بی نظیر مردم از خدمات 
این بانک نسبت به سایر شبکه های بانکی 
کشور حاکی از عملکرد خوب بانک قرض 

الحسنه مهر ایران در استان اصفهان است.
وی، تعداد مشتریان بانک قرض 
الحسنه مهر ایران در سطح استان اصفهان 
را در سال گذشته بیش از ۷۸۰ هزار 
نفراعام کرد و افزود: در سال جاری ۲۰۰ 

هزار نفر به این رقم اضافه شد.
مدیرعامل بانک قرض الحسنه مهر 
ایران در استان اصفهان گفت: در سال 
گذشته  ۱۵۸ هزار فقره وام به ارزش ۸۸ 
هزار میلیارد ریال پرداخت شده است و 

در ۶ ماهه سال جاری ۶۶ هزار و هشتصد  
فقره وام پرداخت شده که قدر مطلق 
پرداختی ۴۲ هزار و ۲۲۶ هزار میلیارد 
ریال بوده است . وی با بیان اینکه پرداخت 
تسهیات بدون ضامن یکی از خدماتی 
است که برای اولین بار توسط بانک قرض 
الحسنه مهرایران در استان اصفهان ارائه 
شده است، ادامه داد: افرادی که در اعتبار 
سنجی بانک مرکزی جزو گروه های  Aو

B  باشند می توانند بدون داشتن ضامن 
وام دریافت کنند که در همین راستا سال 
گذشته ۳۶ هزار فقره وام بدون ضامن به 
ارزش ۱۴ هزار میلیارد ریال و  در ۶ ماهه 
سال جاری ۱۸ هزار و ۳۳۸ فقره  وام به 
ارزش۱۱ هزار و پانصد میلیارد ریال 
پرداخت شده است. اسفندیاری تصریح 
کرد: درصد مطالبات افرادی که وام بدون 
ضامن دریافت کرده اند نسبت به سایر وام 
گیرنده ها بهتر است. وی اعام کرد: بانک 
قرض الحسنه مهر ایران در استان اصفهان 
ضمن حفظ شعب و نیاز مردم سعی کرده 
است از نظر فضا و جانمایی ،نوسازی 
هایی انجام دهد ضمن اینکه با تمام توان 
در حال ساخت و ایجاد زیر ساخت های 
الکترونیکی هستیم . رضا اسفندیاری 
خاطر نشان کرد: تعداد افتتاح حساب 
های آناین بانک قرض الحسنه مهر ایران 
در استان اصفهان در سال گذشته ۴۹۶ 
هزار فقره بوده و در ۶ ماهه سال جاری ۷۱ 
هزار افتتاح حساب آناین انجام گرفته 
است. رضا اسفندیاری در پاسخ به سوال 

خبرنگار توسعه ایرانی در ارتباط با معوقه 
های بانکی بیان کرد: بانک قرض الحسنه 
مهر ایران در استان اصفهان آسان ترین 
روش اخذ ضمانت را در کل کشور دارد 
و کل معوقات شبکه بانکی در کشور  ۴۱ 
دهم درصد است که استان اصفهان در 
کل شبکه بانکی کشور با دو دهم درصد 

،کمترین معوقه  را دارا است .
وی درباره یکی از اقدامات مهم در سال 
های اخیر که توسط بانک قرض الحسنه 
بانک مهر ایران در استان اصفهان انجام 
شد، اشاره و تصریح کرد: تاثیر گذاری وام 
های قرض الحسنه در اقتصاد جامعه و 
برپایی سنت قرض الحسنه و برکات مهم 
آن بود و اینکه دیدگاه مردم نسبت به بانک 

قرض الحسنه عوض شد .
مدیر عامل بانک قرض الحسنه مهر 
ایران در استان اصفهان گفت: هدف 
گذاری و چشم انداز ما این است که جزو ۵ 

بانک برتر کشور شویم .

مدیریت شعب بانک قرض الحسنه مهر ایران در استان اصفهان خبر داد:

پرداخت تسهیلات بدون ضامن برای اولین بار در کشور
 بانک قرض الحسنه مهر 

ایران مدیریت شعب استان 
اصفهان بدلیل استقبال 

چشمگیر مردم در بخش 
رشد منابع موفقیت های 

چشم گیری به دست آورده  
است

قزوین -مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی : 
محمدمهدی اعایی استاندار قزوین به همراهی مدیرعامل 
شرکت آب وفاضاب استان قزوین برای افتتاح طرح های 
شرکت آبفا به شهرستان آبیک سفر کرد و در این سفر ۳۳ پروژه 
تأمین آب آشامیدنی استان شامل ۱۵ پروژه شهری و ۱۸ پروژه 
روستایی با اعتباری بالغ بر ۱۵۳ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان 

را افتتاح کرد.
استاندارقزوین گفت: مقصد بعدی آب طالقان شهر جدید 
مهرگان است و با پیگیری مسئولان به زودی جشن بهره برداری 
انتقال آب به شهر جدید مهرگان که از کانون های جمعیتی مهم 

استان است، برگزار خواهد شد.
استاندار قزوین در آیین افتتاح طرح های تامین آب شرب استان قزوین اظهار داشت: سال گذشته با دستور رئیس جمهور اراده 
ویژه ای در کشور و استان شکل گرفت تا آب سد طالقان به آبیک برسد و از اردیبشهت سال قبل تا مردادماه یک کار شبانه روزی در تامین 

اعتبار و انجام عملیات عمرانی انجام و مردادماه سال گذشته آب به آبیک رسید. 
وی با بیان اینکه هنگام افتتاح پروژه آبیک خواست مردم زیاران انتقال آب به این شهر بود، افزود: استان قزوین شرایط مناسبی را 
در آب شرب ندارد و آبیک بدترین شرایط را داشت؛ در حالی که امروز بهترین شرایط را دارد و این آب شرب مطلوب باید به شهرها و 

روستاهای دیگر هم برسد. 

سنندج –گاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: وزیر 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گفت: بودجه مرمت 
آثار و ابنیه تاریخی در دولت سیزدهم ۵۰ درصد افزایش یافت، 
با این حال حفظ اماکن تاریخی نیازمند مشارکت مردم و بخش 

خصوصی است.
مهندس سیدعزت الله ضرغامی امروز شنبه ۴ شهریورماه 
۱۴۰۲ در سفر یک روزه به استان کردستان و در حاشیه بازدید 
از مسجدجامع سنندج اظهار کرد: با وجود افزایش ۵۰ درصدی 
بودجه مرمت در دولت مردمی، به دلیل کثرت ابنیه تاریخی که 
حدود ۳۵ هزار بنای ثبت شده ملی موجود است، اعتباراتی که 
برای این بخش در نظر گرفته می شود کفایت مرمت این بناهای تاریخی را نمی کند. وزیر میراث فرهنگی با بیان اینکه برای مرمت 
بناهای تاریخی، راه های مختلفی از جمله مشارکت بخش خصوصی در نظر گرفته شده است، افزود: صندوق احیا و توسعه این 
وزارتخانه، با ماموریت تسریع در این حوزه، بناهای تاریخی را پس از برگزاری مزایده در اختیار کسانی که اهلیت دارند با کاربری های 
تعریف شده برای دوره زمانی مشخصی قرار خواهد داد. او عنوان کرد: در زمینه مرمت، طرح های دیگری متناسب با وضعیت استان ها 
در نظر گرفته ایم و نهادهای عمومی در این زمینه همکاری خوبی با ما دارند. ضرغامی یادآور شد: براساس قانون دستگاه های دولتی که 
از بناهای تاریخی استفاده می کنند موظف هستند از بودجه خود و تحت نظر وزارت میراث فرهنگی کارهای مرمت را انجام دهند و ما 

این مورد را با جدیت دنبال می کنیم.

استاندارقزوین : 
آب طالقان بعد از زیاران به مهرگان خواهد رسید

وزیر میراث فرهنگی عنوان کرد؛
 افزایش ٥۰ درصدی بودجه مرمت اماکن تاریخی در دولت سیزدهم

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی 
:مدیرکل بنیاد مسکن انقاب اسامی قزوین گفت: 
پروژه چهار هزار و ۸۹ واحدی نهضت ملی مسکن در 

استان ۷۰ درصد پیشرفت دارد.
به گزارش خبرنگار ما به نقل از روابط عمومی بنیاد 
مسکن استان فرهاد سبحانی در این باره اظهارداشت: 
همزمان با آغاز ثبت نام برای پروژه نهضت ملی مسکن 
در دولت سیزدهم،  تعداد ۲۲ هزار و ۷۰۰ متقاضی 
تاکنون در استان ثبت نام کرده  و چهار هزار و ۲۹۲ 

متقاضی نیز آورده اولیه را واریز کرده اند.

وی بیان کرد: عملیات اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن در ۹ شهر بویین زهرا، اقبالیه، خرمدشت، 
سیردان، معلم کایه، آبگرم، آوج، رازمیان و مهرگان 

استان قزوین کلید خورده است.
سبحانی تصریح کرد: قرار است ۷۵ واحد از مجموعه 
پروژه ۵۱۶ واحدی مهرگان در هفته دولت مورد بهره 

برداری قرار می گیرد.
وی در خصوص احداث پروژه مسکن مشارکتی 
هم اظهارداشت: از سال گذشته احداث ۶۰۱ واحد در 

دستور کار بنیاد مسکن قرار گرفته است.

 ساری-درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: سرپرست اداره 
راهداری و حمل و نقل جاده ای شهرستان بهشهر از حضور 
این اداره درنمایشگاه دستاوردهای دو ساله دولت مردمی با 
هدف بیان عملکردهای شهرستان همزمان با هفته دولت 
خبر داد. حمید محمدی سرپرست اداره راهداری و حمل و 
نقل جاده ای شهرستان بهشهر در حاشیه این نمایشگاه سه 
روزه اظهار کرد: مردم با حضور در این  نمایشگاه ضمن بازدید 
از توانمندی های داخلی و عملکرد دستگاه های اجرایی، می 
توانند به بیان مشکات خود با مدیران بپردازند. وی تأکید 
کرد: هفته  دولت، فرصت طایی برای تحقق جهاد تبیین و 

اطاع رسانی عملکرد و دستاوردهای ارزنده دولت سیزدهم 
است که باید با جدیت دنبال شود. سرپرست راهداری 
و حمل و نقل جاده ای شهرستان بهشهرایجاد اعتماد و 
امیدآفرینی از طریق اجرا و بهره برداری از پروژه های عمرانی 

و اقتصادی،از برنامه های این نمایشگاه عنوان کرد.
وی در خاتمه گفت: امید است بتوانیم در سایه تعامل و 
همدلی و خدمت صادقانه تاشهای مضاعفی را همچون 
گذشته برای ایجاد یک راه مناسب و ایمن در استان سر 
سبزی چون مازندران ایجاد نموده تا باعث رشد و ترقی در 

تمامی جهات در این خطه ولایت مدار باشیم.

مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان عنوان کرد : 
 پیشرفت   ۷۰ درصد ی

 پروژه های نهضت ملی مسکن  در قزوین  

همزمان با هفته دولت انجام شد؛
 حضور فعال راهداران بهشهری

 در نمایشگاه دستاوردهای دولت  

خبرخبر

  گازرسانی به بیش از ۱٥ هزار 
 واحد تولیدی و صنعتی

 در خراسان رضوی

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی 
: مدیرعامل شرکت گاز خراسان رضوی از 
گازرسانی به ۱۵ هزار و ۷۶۱ واحد تولیدی و 

صنعتی استان خبر داد.
 حسن افتخاری در این خصوص اظهار 
کرد: در دولت سیزدهم عملیات گازرسانی به 
واحدهای تولیدی-صنعتی بصورت رایگان و 
از محل اعتبارات وزارت نفت و شرکت ملی 

گاز ایران، صورت گرفت. 
وی ادامه داد: این میزان عملکرد در 
گازرسانی، بیشترین میزان گازرسانی به 
واحدهای تولیدی-صنعتی بین استانهای 

کشور است. 
افتخاری اظهار کرد: همچنین در راستای 
محرومیت زدایی و توجه به قشر روستایی 
استان، ۱۶۷ روستای جدید گازرسانی شد 
که این اقدام نیز بیشترین عملکرد در کشور 

بوده است.

  رئیس شورای شهر رشت
 تاکید کرد؛

 لزوم عملکرد  صحیح جهت 
 تفکیک زباله  از مبدا در رشت 

  رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی :  رئیس شورای شهر رشت با تاکید به 
اینکه مناطق رشت بزرگ هستند عنوان 
کرد: باید تعداد خودروهای جمع آوری 
زباله خشک، ایستگاه های ثابت تحویل زباله 
خشک و اپلیکیشن آن برای ارتباط مردم 
را توسعه دهیم و دیگر عذری در این باره 
پذیرفتنی نیست و مدیرعامل فعلی سازمان 
پسماند شهرداری رشت با تمامی مشکاتی 
که در این حوزه مطرح بود، این مسئولیت را 
پذیرفت و حالا نیز باید عملکرد قابل قبول 

ارائه کند.
محمدحسین واثق کارگرنیا امروز در نود 
و هشتمین جلسه علنی شورای شهر رشت، 
با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای هفته 
دولت، تصریح کرد: امیدواریم روز به روز 
شاهد رفع شدن مشکات و حرکت پرشتاب 

تر کشور به سمت توسعه و تعالی باشیم.
وی با اشاره به وضعیت پسماند و اهمیت 
موضوع تفکیک زباله از مبدا بیان کرد: 
متاسفانه در موضوع تفکیک زباله از مبدا 
شرایط رضایت بخش نیست و با وجود 
اینکه چندین سال یک شرکت خصوصی با 
شهرداری رشت در این باره قرارداد همکاری 

داشت، اما عما هیچ اقدامی مشاهده نشد.
رئیس شورای اسامی شهر رشت ادامه 
داد: سازمان پسماند باید از کارهای نمایشی 
اجتناب کند و عملکردها باید در سطح شهر 
مشاهده شود و گزارش هایی که از وضعیت 
کارخانه کود آلی نیز به گوش می رسد، 

رضایت بخش نیست.
کارگرنیا با اشاره به اینکه در چند سال 
گذشته حدود ۱۰ میلیارد تومان خارج از 
تشریفات قانونی جهت حل مشکل شیرابه 
سراوان به یک شرکت نوبنیان سپرده شد، 
گفت: طبق قرارداد باید این پروژه حدود دو 
تا سه سال قبل به بهره برداری می رسید، 
اما متاسفانه باز هم کارها نمایشی پیش 
رفت و باید در این باره نیز اقدامات لازم 

تسریع شود.

استانها

    


